

**Készült:** Kesztlöc község Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2011. október 10-én.

**Ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Tanácssterme

**Jelen vannak:** Nebehaj Rudolfné, Radovics Istvánné, Simonek Antal, Szivek Péter képviselők,  
Vöröskői István alpolgármester,  
Gaál Lajos polgármester,  
Bognárné dr. Solymoskövi Veronika jegyző, jkv.- vezető

**Gaál Lajos:** Tisztelettel köszöntöm a megjelent képviselőket. Megállapítom, hogy a megválasztott képviselők száma 7 fő, jelen van 6 fő, az ülés határozatképes.

Az egyetlen tervezett napirendi pont: Döntés helyi népszavazásról  
Aki az előterjesztett napirenddel egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testületének 96/2011. (X. 10.) KKÖKt. határozata az ülés napirendjének elfogadásáról**

Kesztlöc Község Képviselő-testülete elfogadja az ülés előterjesztett napirendjét.

**Felelős:** Gaál Lajos polgármester

**Határidő:** azonnal

**Gaál Lajos:** Azoknak a képviselőknek, akik a múlt ülésen nem voltak itt, összefoglalta ez előzményeket.

Ma délelőtt a polgármesterek és a jegyzők közös értekezleten vettek részt Dorog, ahol Dr. Tóth Zoltán szakértő véleményét hallgatták meg a kérdésről. Nagyon kimerítő tájékoztatást kaptak, ahol bebizonyosodott, hogy nem lehet úgy feltenni a kérdést népszavazásra, hogy az ne legyen törvénysértő. Mindenki megállapodott abban, hogy nem lehet a jegyzőket olyan helyzetbe hozni, hogy kénytelenek legyenek bíróságra járni. Jegyző Asszonyunk leányvári kollégájával kidolgozta a legszűkebb időpontokkal az eljárást és kiderült, hogy január elejénél hamarabb nem is lehetne megtartani a népszavazást, akkor pedig már késő.

**Radovics Istvánné:** Mindenképpen támogatja, hogy a testület éljen felterjesztési jogával.

**Gaál Lajos:** A térségi polgármesterek is úgy ítélték meg, hogy a felterjesztési joggal kellene élni.

Kérdezi a Képviselőket, hogy az előterjesztett határozati javaslattal, mely szerint: Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a javaslattevő, és döntéshozó szervezetet, hogy a járási székhelyek kijelölésekor a költségtakarékosabb, és ügyfélközpontú területi közigazgatás követelményét figyelembe véve, a Kesztlöcön élő polgároknak a járási székhelyű közintézményekhez való akadálytalan hozzáférése érdekében, járási székhelyül Dorog városát jelölje ki.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

**Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testületének 97/2011. (X. 10.) KKÖKt. határozata a dorogi járás kialakítása érdekében felterjesztésről**

Kesztlöc község Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a javaslattevő, és döntéshozó szerveket, hogy a járási székhelyek kijelölésekor a költségtakarékosabb, és ügyfélközpontú területi közigazgatás követelményét figyelembe véve, a Kesztlöc élő polgároknak a járási székhelyű közintézményekhez való akadálytalan hozzáférése érdekében, járási székhelyül Dorog városát jelölje ki.

**Felelős:** Gaál Lajos polgármester

**Határidő:** 2011. október 30.

Az ülésen más nem hangzott el, Gaál Lajos polgármester az ülést bezárta.

Gaál Lajos  
polgármester

Bognárné dr. Solymoskövi Veronika  
jegyző